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Adidas 70,1 0,7% Bayer 72,9 -0,2% 13,5 -2,1% 83,8 -0,1%
13,4 -0,4% 4,7 -0,3% 10,8 -0,6%
13,4 -1,6% 45,1 -2,5%
7,7 -1,1% 1,6 -1,9% 39,4 -0,2%
6,4 0,0% 14,8 -0,2% 4,5 -0,8%

73,1 -0,2% 35,5 -1,8%

E.On Siemens
Arcelormittal BMW 74,3 0,2% Fiat Telefonica
Axa BNP Paribas Infineon 6,8 1,3% Thyssenkrupp 17,8 0,1%
Banco Bilbao Commerzbank Linde 134,0 1,4% Total
Banco Santander Daimler 43,2 0,4% Lufthansa Unicredit
BASF Deutsche Bank Nokia 3,5 2,0%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A Credit Suisse tegnap semlegesre minősítette fel az ArcelorMittal részvényeit. 
 
- A BASF bejelentette, hogy Ausztráliában 2014-től saját maga fogja forgalmazni növényvédő szereit, 

miután lejár a jelenlegi 10 éves értékesítői szerződése. A közlemény szerint elégedettek a jelenlegi 
értékesítő partnerekkel, ennek ellenére úgy látják, hogy a továbblépés érdekében szükséges az 
értékesítések újraszervezése. 

 
- A Deutsche Bank tartásra minősítette le a BNP Paribas részvényeit, a célárfolyamot 46 euróra 

csökkentették.  
 
- A Macquarie a korábbi 2,5 euróról 3,3 euróra emelte a Fiat célárát. A BMW célárát 58 euróról 80-ra, a 

Daimler-re vonatkozó várakozásait pedig 10%-kal növelte a korábbi 50 euróról. 
 
- A Commerzbank-nál komoly elbocsátási tervek vannak, a költségek csökkentése miatt a banknál 4.000-

6.000 munkahely szűnhet meg a következő években.  
 
- Német lapok szerint a Deutsche Bank hosszú kihagyás után újra megjelenne a válság kialakulásában 

jelentős szerepet játszó speciális biztosítási termékkel, a CDO-val. A dolognak nincs hatása a 
részvényárfolyamra, viszont olyan szempontból jelentős, hogy a termék újbóli megjelenése (remélhetőleg 
kontroláltabb és okosabban menedzselt keretek között) is azt sugallja, hogy egyre inkább kezdjük 
magunk mögött hagyni a válságot. 

 
- Johannes Teyssen, az E.ON vezérigazgatója azt mondta tegnap egy konferencián, hogy 

Németországban a gáztüzelésű erőművek veszteségesen üzemelnek. A gáz és a villamos áram árfolyam 
különbözete alapján minden egyes megawatt-óra áram megtermelésén 15 euró veszteséget termelnek a 
generátorok, miközben a széntüzelésű erőművek 7,5 euró profitot termelnek. (A széndioxid kvóta árak, 
tovább estek az utóbbi időben.) Így a cég esetleg be is zárhat néhány veszteséggel működő gáztüzelésű 
erőművet. A cég első ember azt is elmondta, hogy az évi 3.000-3.500 óra üzemidőre tervezett 
gázerőművek évente csak mintegy 1.500 órát üzemelnek a veszteségek csökkentésének érdekében.  

 
- A Lufthansa leánya, a Swiss is követi az anya példáját, és lecseréli a 219 férőhelyes Airbus 340s-eit a 

362 férőhelyes új Boeing gépekre, a Boeing 747-8-asokra. Jelenleg a Swiss 13 Airbus340s géppel 
rendelkezik.  
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- Ma délben publikálja negyedéves gyorsjelentését a Nokia. A jövedelmezőség alakulása mellett arra is 
érdemes lesz figyelni, hogy telefonból, azon belül is az okostelefonokból mennyit sikerült értékesítenie a 
vállalatnak. 

 
- A Danske Bank elemzője szerint csökkenni fognak a Nokia telefonok ára, miközben az értékesítés a 

korábbi felfutást követően, valószínűleg szinten marad. Így az elemző 12 százalékkal csökkentett a 
célárfolyamot 3,45 euróra és az ajánlást is tartásra módosította a korábbi vételről.  

 
- A tegnap publikált Siemens gyorsjelentésből kiderült, hogy a várt 100 millió eurónál többet, összesen 116 

millió eurót számoltak el kötbérként, melyet a német vasúttársaságnak, a Deutsche Bahn-nak kellett 
fizetniük az időben le nem szállított szerelvények miatt. 

 
- Tegnap a Siemens igazgatósága jóváhagyta az Osram leválasztására és tőzsdére vitelére szóló tervet. 

A lépés nem meglepő, s így nincs árfolyamhatása sem.  
 
- A Total elnök-vezérigazgatója, Christophe de Margerie tegnap egy interjúban arról beszélt Davosban, 

hogy az Elgin mező újraindítása kicsit csúszik, de napokon, esetleg heteken belül újraindulhat a 
kitermelés.  

 
- Piaci pletykák szerint az Unicredit részesedést adna el kockázati tőke alapjából, amelyből 600 millió euró 

bevételt remél. A lépésre a tőkemegfelelés további javításának érdekében kerülne sor.  
 
- Az Unicredit költségtakarékossági okok miatt azt tervezi, hogy a német leányánál, a HVB banknál 1.000 

fővel csökkenti a létszámot.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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